

乳山滨海新区:品粉墨人生,看中华戏韵的“京”彩

为弘扬传统国粹艺术,传承民族文化瑰宝,7月17日,滨海新区庆祝新中国成立七十周年晚会暨社区京剧专场演出在滨海新区管委楼前拉开帷幕。

当晚,乳山滨海新区颐和百花京剧社邀请了著名京剧大师张君秋之子张学浩和烟台市文联副主席、原烟台市京剧团团长董翠娜等数十名专业戏曲演员联袂登台,文武场火花碰撞,为滨海新区戏迷带来了一场国粹文化盛宴。

演出从开场设计到剧码选择都匠心独运,短短2小时的演出,让现场观众大饱耳福。《金玉奴》、《探皇陵》、《打龙袍》等,让居民在传统京剧中享受着中国优秀传统文化的魅力,《沙家浜》、《智斗》、《忆秦娥·娄山关》等现代京剧选场,又让观众回顾了我党在特殊历史时期下顽强斗争的英雄故事。演员们一招一式、一颦一笑传达出京剧独有的京韵气派,尤其是12岁的小演员常舜鑫一亮嗓,惊艳四座,赢得现场掌声连连,叫好声不断。

“难忘今宵,难忘今宵。不论天涯与



海角……”伴随着熟悉悠扬的旋律《难忘今宵》,颐和百花京剧社全体演员上台谢幕,结束了此次精彩绝伦京剧演出。

活动虽已结束,但居民热情似乎丝

毫未减,这不,来自北京的这位资深京剧迷就在台下过起了戏瘾,老先生激动地说:“真没想到我一老北京人儿来银滩康养旅居也能听得如此地道的京腔儿,京剧作为中华文化的灵魂,应当传

承和发扬,我也相信咱银滩文化会发展的越来越好。”

近年来,乳山滨海新区致力于打造生态宜居康养之城,在城市功能完善上精准发力,加快推进精致城市建设,打响“魅力银滩,活力滨海”新品牌。一是海滨绿化成“网红”。去年国庆期间开放的银滩潮汐湖湿地公园,凭借其得天独厚的地理条件,拥有数百种珍稀鸟种,为银滩居民提供了休闲娱乐的好去处。二是服务提升“亮”绝招。大拇指广场、管委大楼周边及能源路等主干道进行亮化升级,在灯火辉煌的夜晚,处处都是居民展现自我的舞台,热闹非凡。三是文娱活动展风采。升级改造银滩游客中心服务功能,运营城市书房等文化活动载体,连续举办多届“四海情”系列文体活动以及滨海新区城市社区文化艺术节,承办了女子“半马”赛、“最美银滩人”才艺赛等赛事活动,不断增强银滩居民幸福感、归属感,让居民从最初对自然风光的迷恋,变成对银滩生活的享受和依赖。

(闫楠)

简讯

为保障学生每天1小时体育锻炼时间,诸往镇中心学校每天大课间进行依据网络爆红“鬼步舞”自编的力量型自由操。
王姗姗

徐家镇中心学校积极开展校园绿化美化活动,通过打造“德馨园”主题花园、绿荫操场等形式,提升了学校绿化美化水平。
张晓勇

为了激发学生的学习热情,乳山市冯家镇中心学校开展了“结对帮扶”学习互助活动。
刘海宁

太平人寿淄博中心支公司召开“行业规范建设年”推进工作暨典型违法违规案例专题培训

为协同推进全辖银行保险机构落实好中央金融改革工作部署,山东银保监局组织开展了“行业规范建设年”活动。6月初,太平人寿淄博中心支公司组织召开“行业规范建设年”推进会暨典型违法违规案例专题培训活动,淄博银

保监分局办公室相关人
员、太平人寿淄博中心支
公司总经理室成员、各部
门及四级机构全体员工参
加会议。

会上,淄博银保监分局办
公室相关人员通报了近
年来保险行业的典型违法
违规案例,分析了保险行业

存在的问题及问题产生的
原因,并结合淄博当地的情
况分析了目前的监管形式,
以及三定方案出台前后险企
面临的经营局面。

太平人寿淄博中心支
公司总经理初立鹏强调,
“立规矩、订规章、明规则、
树规范”的要求将作为太

平人寿淄博中心支公司的工作目标,始终贯穿本年度合规工作,公司上下将持续有效推进市场乱象整治工作,落实合规经营监管要求,扎实推动行业规范建设年活动,让合规创造价值,让合规为公司发展保驾护航。

爱心公益·曙光中医进社区 金城居民免费推拿、艾灸

入伏之后,连续高温,保健养生正当时。

7月12日,威海曙光中医院爱心公益服务队走进经区皇冠街道金城社区,送咨询、送体检,更送去了炎炎夏日的“及时雨”——免费艾灸贴。

听说曙光中医院爱心公益服务队来社区做义诊,大叔大姨一大早便在社区门口等候。

本次义诊的主要项目包括免费量血压、内科咨询、中医咨询,更有免费中药贴敷、免费推拿、免费艾灸等义诊诚意十足,场面火热温馨。

一位居民多年没有测过血糖,直到这次义诊结果出来后,才知道自己的血糖严重偏高,当场连连感谢曙光中医院的上门诊断,医生也建议她日后注意饮食。

对居民自述的健康疑惑,医务人员逐一解答,并细心询问生活起居、饮食习惯,对症出方,叮嘱其在今后生活的注意事项。

测完血糖、血压等项目,金城社区的居民又免费体验了推拿、艾灸。颈椎病、腰腿疼都是困扰中老年人的慢性病,此次免费体验推

拿、贴艾灸,对于所有居民来说都是第一次。在“家门口”就能得到专业治疗,大家欣喜不已,赞不绝口,也盼望着这样的义诊能在社区多举办几次。

活动最后,威海曙光中医院工作人员为每位居民送上了一张【中医理疗公益爱心卡】,持此卡可享受免费的爱心公益理疗3次。

坚持多年的义诊进社区,曙光中医院希望能积少成多、春风化雨,推动威海各社区居民提高对自身健康的关注度,提高自我健康保健意识,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

威海曙光经过14年来的发展,已被卫生行政部门批准升级为曙光中医院。威海曙光中医院是威海市2018年引进的民生工程,区政府重点民生项目。威海曙光的发展离不开百姓的信赖与支持,以后类似的健康义诊及公益活动还会不断开展,为广大居民搭建一个良好的沟通平台和更便捷的医疗服务,通过我们的实际行动回馈大家!

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超
通讯员 邹明媛)

